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. Media Se obtiene con la suma de
w aritmética: todos los valores y se divide
tendencia central: entre el total de datos.
Son medidas
estadisticas que Mediana: Lugar que ocupa el lugar

pretenden resumir un
solo valor a un
conjunto de valores

central de todos los datos

Moda Es el nimero que mas se
repite.
Se obtiene restando
Rango dato mayor menos
< datos menor.
Medidas de
(@) variabilidad: Son : $2 =5 (X-X)2
. varianza
— aquellas que miden la - e T
|— dispersion de los datos. n-1
U) Desviacion La formula que se
— estandar usa es v2=
A —
< — - n(A)
I_ Probabilidad: Es el Formula P =g
(D Ca!{Cléllo ma}{te(;nat:co que 1: Probabilidad de evento
establece todas las o seguro es (1)
LIJ posibilidades que existen < La probabilidad se = 2: Unevento sea

denota con la letra (P)
de que ocurra un

fenémeno en

imposible es (0)

; ; métodos para La adiccion y la regla
circunstancia al azar. - L ..
calcular probabilidad de multiplicacion
— —
- gr—
Diagrama Se muestran los
de arboles datos jerarquicos

Técnica de conteo:
Nos permite determinar el
Es un arreglo de

numero total de —=  Combinaciones — elementos cuyo orden no
resultados que puede ver cambia el resultado final.

a partir de hacer

combinaciones dentro de taci Se toma en cuenta su
un conjunto de objetos. permutaciones orden o posicion y se
selecciona una cierta
~— — cantidad.
—

UNIVERSIDAD DEL SURESTE 2



EUDS |

Mi Universidad

1: Los pesos en kg, de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes:
52, 60, 58, 54,72,65,55,76. Obtener el promedio de pesos de los
alumnos, mediana, moda, rango, varianza, y desviacion estandar.

52,54,55,58,60,65,72,76

Mediana: 59 58+60=118+2=59
Moda. No hay
Rango: 24 76-52=24

Media aritmética:61.5 492+8=61.5

Varianza,_(52-61.5)%+(54-61.5)2+(55-61.5)%+(58-61.5)2+(60-61.5)%+(65-
61.5)%+(72-61.5)%+(76-61.5)%=

8-1
(-9.5)2+(-7.5)2+(-6.5)2+(-3.5)2+(-1.5)2+(3.5)%+(10.5)%+(14.5)%=
7

536

90.25+56.25+42.25+12.25+2.25+12.25+110.25+210.25= - = 76.57

varianza: 76.57

Desviacidn estandar: V2 = 176.57 =8.75

Desviacion: 8.75
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2: Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarillas y sietes verdes. Si
extrae una bola aleatoriamente, determinar la probabilidad de que sea:
a) roja, b) amarilla, c) verde.

. 8
P(FOJa)=% =0.4 0.4x100=40%
P(amarila)= = =0.25 0.25x100=25%
P(verde)= - =0.35 0.35x100=35%
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